

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor práce: Nad'a Zikmundová

Název práce: Přehled hodnotících škál u pacientů po CMP a jejich využití ve fyzioterapii

Akademický rok: 2012 – 2013

Přehlednost a členění práce

Bakalářská práce je přehledná a jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují.

Formální náležitosti práce

Práce působí pěkně jak po stránce grafické tak estetické a obsahuje pouze několik tiskových chyb – např. na str. 45 symbolicky funkcí místo symbolických funkcí, na str. 65 položte místo položte a dlouhé místo dlouhé a na str. 64 v sedě místo vsedě. Gramatické a stylistické chyby se prakticky nevyskytují. Poměr teoretické a praktické části je vyvážený. Autorka pracovala dobře s citacemi a používala správně odbornou terminologii.

Cíl práce

Cílem práce bylo podat přehled hodnotících testů a jejich využití ve fyzioterapii pac. po CMP. Myslím, že tento cíl byl splněn.

Přehled problematiky

Na tomto místě bych chtěla studentku pochválit za výběr odborné literatury. Autorka musela prostudovat řadu zahraničních titulů a zdrojů a sama všechny testy také přeložila. K překladu některých výrazů bych však měla připomínky – např. na str. 63 překládá studentka výraz „Protracts scapula in supine“ – přeložen jako „Protažení lopatky ze supinační polohy“, což česky nezní pěkně. Nad překladem některých dalších výrazů by bylo potřeba se ještě zamyslet, aby čeština nepůsobila nesrozumitelně a „šroubovaně“. Své výsledky a poznatky autorka velmi pěkně zpracovala v diskuzi i v závěru.

Metodologie

Hodnotící testy byly vhodně vybrány a byly přesně popsány (o některých drobnostech v překladu do češtiny jsem se již zmínila).

Přínos pro praxi

Tato bakalářská práce je originální, podává podrobný přehled o hodnotících testech a tím má velký význam pro fyzioterapeutickou teorii a praxi.

Náročnost práce na teoretické a praktické znalosti

Náročnost práce spočívala hlavně ve správném výběrů testu, jejich přesném překladu a popisu.

Výsledky a jejich analýza

Výsledky jsou prezentovány přehledně a podrobně.

Závěry a doporučení

V závěru studentka ze svého pohledu velmi přiléhavě testy hodnotí, zabývá se jejich využitelností u jednotlivých pacientů a časovou náročností. Vysvětluje také, které testy by u určitých pacientů doporučila a proč.

Aktuálnost práce

Tato bakalářská práce je velice aktuální, má úzký vztah ke studovanému oboru a mohu ji doporučit jako vhodný odborný materiál pro další studenty i fyzioterapeuty, kteří již fyzioterapii praktikují.

Jedná se o pěknou bakalářskou práci, kterou doporučuji k obhajobě.

Hodnocení : výborně – velmi dobře (dle obhajoby)

Datum: 25.7. 2013

V.Matolínová

Podpis: 